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IHacoopr
DoH/ OLICHOYHBIX CPEICTB
1o y4eOHoi gucuuninne «Maremaruka

Cnenuanbaoctu 23.02.03 «Texunueckoe 00CIy;KMBAHUE W PEMOHT AaBTOMO-
OMJIBHOTO TPAHCIIOPTA»

(yriay0JieHHasi MOATOTOBKA)

KOHTpOJIB N OIICHKA PC3YyJIbTATOB OCBOCHHA yLIG6HOI>’I JUCHUINIMHBI OCYHICCTB-
JECTCA IIPCIIoAaBaTCICM B IIPOOCCCC IIPOBCACHUA TCOPCTUYCCKUX U ITPAKTHUYIC-
CKHX BaHHTHﬁ, TCCTUPOBAHUA, a4 TAKIKC BBIIIOJIHCHUA CTYACHTAMHW HHIAUBUIY-
AJIbHBIX BaHaHHﬁ, IIPOCKTOB, HCCJIG,Z[OBaHI/Iﬁ.

Oobyuaromuiicst 10J1KeH

yMeTh:

-BeinonusaTe apudmMernyeckue IEHCTBUS, COYETasl YCTHbIE M IMHCbMEHHBIE
IIPUEMBI, IPUMEHEHHUE BBIUMCIUTENBHBIX YCTPONUCTB; HAXOAUTH 3HAUYECHUS KOPHS
HATypaJbHOM CTENEHHU, CTENEHH C palMOHAIbHBIM IOKa3zareseM, Jiorapudma,
UCIIOJIb3YsI TPU HEOOXOJIMMOCTH BBIYMCIHUTEIBHBIE YCTPOIMCTBA; MOJIb30BATHCS
OLIEHKOW W NMPUKUIKOMU MPU IMTPAKTUUECKUX PACUETAX;

-[IPUMEHSTh MOHATHUSA, CBSI3aHHBIE C JEIIMMOCTBIO LENBIX YUCEN, MPU PEIIECHUN
MaTeMaTUYECKHX 3a/1ay;

- HaXOJUTh KOPHU MHOTI'OWIEHOB C OJHOM IEPEMEHHOM, pACKIIaIbIBaTh MHOIO-
YJICHBl HA MHOKUTEJIH;

-BBINOJHATE JEHCTBHSA C KOMIUIEKCHBIMU YMCJIAMM, MOJb30BAThCSI TEOMETpUYE-
CKOM MHTEpIIPETalNEed KOMIUIEKCHBIX YHMCEJI, B IPOCTEHIINX CIIy4asiX HAXOAUTh
KOMIUIEKCHBIE KOPHU YPAaBHEHUH C IEHCTBUTENBHBIMU KO3 (pulineHTamu;
-IPOBOANTH NIPEOOPa30BaHUs YMCIOBBIX U OYKBEHHBIX BBIPAXKEHHM, BKIIIOUAIO-
IIMX CTENEHU , paJIUKaJIbl, JIOrapu(Mbl U TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKIIUHU.
-OIpeAeITh 3HaueHUe (DYHKIMH 0 3HAYEHUIO apryMeHTa MpU Pa3IudHbIX CIO-
co0ax 3aaHusi QyHKIINH;

-CTPOUTH IpauKU U3YYEHHBIX (PYHKIUHU ,BBIOJIHATH MpeoOpa3oBanus rpadu-
KOB;

-OIKCHIBATH 10 TpaduKy U 1o GopMyJie MOBEICHNE U CBOMCTBA (YYHKIIHIA,
-pelmaTh YpaBHEHHsI, CUCTEMbl YpaBHEHU, HEPABEHCTBA, MCIOJIb3Yys CBOWCTBA
GYyHKIMI 1 UX TpaguuecKue MpeICTaBICHHUS.

- HaXOJUTh CYMMY O€CKOHEYHO YOBIBAIOIIEH T€OMETPUUECKOM MPOTPECCUH;



-BBIYHUCIIATH MPOU3BOAHBIE U IEPBOOOPA3HBIE FIEMEHTAPHBIX (DYHKIUHN, IpUMe-
Hsi TIpaBUJIa BBIYMCIICHUS MPOU3BOJHBIX U MEPBOOOPA3HBIX, UCHOJB3Ys CIIpa-
BOYHBIE MaTEpHUaJbl;

-rcclieoBaTh GYHKIUU U CTPOUTDH UX TPadUKH C TOMOIIBIO TPOU3BOJIHOM ;
-pemaTh 3aJja4M ¢ MPUMEHEHUEM YPaBHEHUS KacaTelIbHOM K rpaduKy GyHKIIUU;
Pemate 3amaun Ha HaXOXKIEHHE HAWOOJBIIETO M HAUMEHBIIETO 3HAYCHUS
GyHKIMU HAa OTPE3KE;

-BBIYMCIIITH IIJI0IIAIb KPUBOJIMHENHON TPaNCLIAH.

-pelmaTh pauuoOHAIbHbBIE, TOKAa3aTENbHbIE U JIOTAPU(PMUUECKUE YPABHEHUS U HE-
PABEHCTBA, NPPALMOHAIBHBIE U TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHNUS, UX CUCTEMBI,
-JI0Ka3bIBATh HECJIOKHBIE HEPABEHCTBA,

-peuaTh TEKCTOBBIE 3a1a4M C IIOMOILBIO COCTABIICHHS YPAaBHEHNU U HEPABEHCTB,
WUHTEPIIPETUPYS PE3YNBTAT C YUETOM OIPAHUYEHUM yCIOBUS 3a/1a4H;
-1300pakaTh Ha KOOPJAMHATHOW IJIOCKOCTH MHOXKECTBA PEIICHUN ypaBHEHUH U
HEPaBEHCTB C JBYMS IEPEMEHHBIMU U UX CUCTEM;

-HaXxOJIUTh MPUOIMKEHHBIE PEILICHUS] YPaBHEHUI U UX CHCTEM, UCIOJIb3Ys Tpa-
dbuueckuit METOS;

-peliaTh ypaBHEHHs, HEPABEHCTBA M CUCTEMbl C NMPUMEHEHHEM TIpaduyecKux
MPE/ICTABIICHU, CBONCTB (DYHKIIH, MPOU3BOIHOM;

-pemath npocTeiime KOMOMHATOPHBIE 3a/1a4yd METOJIOM Iepedopa, a TaKXKe C
UCIIOJIb30BAaHUEM H3BECTHBIX (QOopMyll, TpeyroubHUKa Ilackans; BBIYUCHATH KO-
a¢dunrienTsl 6OMHOMa HbtoTOHA MO (POPMYJIT M C UCTIOJIB30BAaHUEM TPEYTOJIbHUKA
ITackans;

-BBIUMCIISITh BEPOSATHOCTU COOBITHUI HAa OCHOBE IMOJICYETOB YMCIa UCXOJI0B (Mpo-
CTeHIINEe ClyJan);

- COOTHOCHUTH IIOCKHME F€OMETPUYECKHUE (PUTYPBI U TPEXMEPHBbIE OOBEKTHI C UX
ONKCAaHUSMHU, YEpTEeKaMHU, U300PAKEHUSAMU; pa3inyaTh U aHAJIU3UPOBATh B3a-
UMHOE pacrosoxeHnue Guryp;

-1U300pakaTh reoOMeTpUUecKUe (PUTyphl U TeJa, BBIIOIHITH YEPTEXK MO YCIOBUIO
3aJ1a4u;

-pelmaTh r€OMETPUYECKUE 3a/1a4d, ONUPASICh HA W3YUYEHHBIE CBOWMCTBA IUIAHU-
METPUYECKUX U CTEPEOMETPUUYECKUX (UTYp U OTHOIICHUHA MEXITYy HUMH, MPHU-
MEHSIS anreOpandecKuii 1 TPUrOHOMETPUUYECKUI arapar;

-IIPOBOJINTH JI0KA3aTEJIbHBIE PACCYKICHUS NPHU PELICHUH 3a/1ad, JO0Ka3bIBaTh
OCHOBHBIE TEOPEMBI KypCa;

-BBIUMCIISTh JIMHEWHBIC AJIEMEHTBI U YIJIbl B IPOCTPAHCTBEHHBIX KOH(UTypalu-
X, OOBEMBI M TUIOIIAIN MOBEPXHOCTEN MPOCTPAHCTBEHHBIX TEJl U UX MPOCTEM-
INX KOMOWHAITWM;

-IIPUMEHSTh KOOPJMHATHO—BEKTOPHBIM METOJ /JIi BBIUMCIEHUS OTHOIICHHI,
PACCTOSIHUM U YIJIOB;

-CTPOUTH CEUYEHHsS] MHOTOTPAaHHUKOB U H300pa)kaTh CEUEHHUs TN BpAIICHHUS.

3HATH:
-3HaYCHHE MATEMAaTUYECKON HAYKHU JUJIS PELIEHUS 3a1a4, BOSHUKAIOIINX B TE€O-
pUU U IIPAKTUKE; HUPOTY U OTPAHUYEHHOCTD TIPUMEHEHUS MATEMATUYECKUX Me-



TOJIOB K aHAJIU3Y U UCCIEA0BAHUIO IPOLIECCOB U SIBJIEHUI B TPUPOJE U OOIIECT-
BE;

-3Ha4Y€HNE NPAKTUKU U BOIIPOCOB, BOSHUKAIOIIMX B CAMOW MaTeMaTHKe, /IS
(opMUPOBAaHUA U PA3BUTUS MATEMATUYECKON HAYKU;

-UJIeU PaCUIMPEHUS YHCIOBBIX MHOXKECTB KaK CII0C00a MOCTPOEHUsI HOBOT'O Ma-
TEMaTHUYECKOI0 anmnapara JJjisl pelIeHUs IPaKTUYECKUX 3a/1ad U BHYTPEHHUX 3a-
Jla4 MaTeMaTHKU;

-3Ha4YEHUE WU, METOJIOB U PE3yIbTATOB ajIre0pbl 1 MAaTEMaTUYECKOTO aHaJIN3a
JUTSl IOCTPOEHHMSI MOJIEJIEHN peabHbIX MPOLIECCOB U CUTYalU;

-BO3MO>XHOCTH T€OMETPHUU JJI1 OITUCAHUS CBOMCTB PEAIbHBIX MPEIMETOB U UX
B3aMMHOT'0O PACIOJIOKEHHUS;

-YHUBEPCAJIbHBIN XapakTep 3aKOHOB JOTMKH MATEMATHUYECKUX PACCYKIECHUH, U3
NPUMEHUMOCTD B PA3JIMYHBIX 00JIACTSIX YEIOBEUECKON NEATENBHOCTH;
-paznuune TpeOOBaHUM, MPEeIbABISEMBIX K JOKA3aTEIIbCTBAM MaTeMaTUKe, ec-
TECTBEHHBIX, COLMATIbHO-3KOHOMUYECKUX U TYMAaHUTAapHBIX HAyKaX, Ha IpakK-
TUKE;

-pOJIb AKCMOMATUKN B MaTEMATHKE; BO3MOXKHOCTH IIOCTPOCHUSI MATEMAaTHYECKUX
TEOpUI Ha aKCMOMAaTU4ECKOW OCHOBE; 3HaUYCHHE aKCHOMAaTUKHU AJIsl APYTUX 00-
JacTeM 3HAHUA U JUISl IPAKTUKY;

-BEPOATHOCTB XAPAKTEP Pa3IMUHbBIX POLECCOB U 3aKOHOMEPHOCTEN OKPYIKaro-
IIEr0 MUpA .

Tao6auma 1
Konrtponupye- Bu koHTpOJIS
Ne ri/m MBI€ PasACIbl | BxogHoli koH- | Texymuid Py0exubrii HrtoroBsiii KOHTPOIIb
(TembI) AUCIIH- TPOJIb KOHTPOJTb KOHTPOJTb
ILUTHHBI®

Pasnen 1. An- CamocrosT

1 reOpa. Beene- '
e pabora
Tema 1. 1 Yu-

cnoevle u OyK-
6eHHble Gbl-
padicenus.
Komnexkchsie
yucia. Jlencr- IIpoBepoynas
BUSI HAJT YHC- pabora

JamMHu B anreo-
panyeckoit
dbopme. Mo-
JIyJIb KOM-
IJIEKCHOTO




qucia.

Tpuronomer-
pudeckas
dbopma 3anucu
KOMILJIEKCHOTO
yucna. Jleict-
BUSI HaJl KOM-
MJIEKCHBIMU
YHCJIaMH B
TPUTOHOMET-
pUYeCKOn

dbopme

Ca-
MOCT.paboTta

Tema 1.2
DOyHKIUH, UX
CBONCTBA M
rpagukmn.
['padux GpyHK-
nuu. [Ipo-
cTefmme npe-
00paszoBaHus
rpaduKoB

Cwmocr.pabo
-Ta

Tema 1.3 Io-
Ka3zaTejbHas,
Jorapupmu-
yecKasi M cTe-
NEeHHAas
GyHkumm.

Camocros-
TelbHas pa-
oora

ITokazarennHas
byHKIUSA, ee
rpaduk u
CBOMCTBaA

CamocTosi-
TebHAs pa-
oora

Jlorapudpmmue-
cKas pyHKLuS,
ee rpaguk u
CBOMCTBA

CamocTos-
TebHas pa-
oora

Pemenue n0-
rapugmuye-
CKHX ypaBHe-
HUW U  Hepa-
BEHCTB.

CamocTost-
TelbHas pa-
oora

Tema 1.4 Tpu-
TOHOMeTpHYe-
ckue pyHk-
nuu. OCHOB-
HBIE TPUTOHO-
METPUUYECKUE
TOKJIECTBA.

CamocTos-
TebHasI
pabora




10

Tpuronomer-
puyecKue

ypaBHEHUSA U
HEPABEHCTBA

CamocTosi-
TebHas pa-
oora

11

Huddepennn-
POBaHHBIM 3a-
4yeT

Kontponbnas pabota

12

Tema 2.1:
«OCHOBBI
MAaT.aHAJIA3a»
; Ipenen no-
clieIoBaTeb-
HOCTH

CamMmocTosi-
TelbHAs pa-
oora

Kontponbnas pabota

13

MNpounssogHaa
bYHKUNM

KoHntponbnas
pabora

14

Tema2.2: «Oc-
HOBLI HHTE-
rpaJibHOIo M-
YHCICHUA»
[TepBooOpas-
Hasl ¥ Heompe-
JNCIIEHHBINA UH-
Terpanmn

CaMoCTOsI-
TEeJbHAS
pabora

15

Ornpenernen-
HBII UHTETpal

IIpoBepounas
pabota

16

[TepBooOpas-
Has. MHTerpa-
7e1. ITnomagn

¢uryp

KonTponbHas padora

17

Tema3.1.
«IIpsMbIe 1
IVIOCKOCTH B
NMPOCTPAHCT-
Be» AKCHOMBI
CTEPEOMETPUHU.
B3anmuoe pac-
IIOJIOXKEHUE
JIBYX TIPSIMBIX B
IIPOCTPAHCTBE,
JIBYX ITIOCKO-
cren. [1apai-
JIENBHOCTH
IpsIMOM U
IIJIOCKOCTH,
napajuieib-
HOCTb JABYX
IIJIOCKOCTEN

Marematu-
YeCcKHH K-
TaHT

18

Tema 3.2.
«BeKTopbI U
KOOpAHUHA-

[IpoBepounas
pabota




ThI»[ [psiMbie U
MIJIOCKOCTH B
MIPOCTPAHCTBE

Tema 3.3.
«I"'eomeTpuye-
CKHe TeJia u

HX IMOBEPXHO-

Marematu-

19 YeCKUH JIHK-
cTtw» MHoro- TaHT
TPAHHUKHU UX
TeJa BpallleHUs
20 I'eomerpirie- [IpoBepounas
CKHE Telia pabora
O06BemMbI MHO-
TOIPAaHHUKOB U Camocros-
21 TeNbHAs  pa-
TEeJ BpallleHUs 6oTa
KountponbHas KontponbHas utorosas
pabora
UTOTOBAs pa-
29 6oTta 1o reo-
METpUHU
Temad.1
«KomOunaro-
puKa, cTaTH-
CTHKA, U TeO-
23 | pusi BeposT- IIpoBepounas
pabota
HOCTel» Teo-
pUsl BEpOSITHO-
CTH
24 3K3aMEH Hrorosast KOHTpOJIBHAS

paborta




BxoxHoii koHTpoOJIb 0 MaTeMaTHKe | Kypc

TecT COCTOUT U3 TPEX YACTEU:
- 4acTb A COJICPKUT 7 3aJaHUIA;
- 4aCcTh B COJEPKUT 2 3aJaHuUs;
- qacTtb C comepxuT 13aganue

[Ipu pemenun 4acTu A CTYIEHT JODKEH BBIOPATh OJIMH W3 YETHIPEX OT-
BETOB, IIPU PEUICHUU YacTU B CTyAEHT MOJKEeH 3amucaTh KPaTKUil OTBET, MPU
pemiennu yactu C CTYAEHT JOJDKEH 3alucaTh MOJTHOE PEUICHUE U 3alucaTh OT-
BET.
Jns pemieHust 1100010 TeCTa I0CTATOYHO OJTHOTO ypoka(4S5 MUH).
PexoMeHTyeMbIi KpUTEPH OLICHUBAHUS:
3a BEPHOE PEIICHHUE KaXKI0TO 3aaHus yacTu A- 106anm;
3a BEPHOE PEIICHHE KaXKI0T0 3a/1aHus 4acTu B - 2 0aia;
3a BEPHOE PEIICHHE KaXX0To 3ajanus yactu C - 3 6aa.
PexomMmeHnmanyy no oneHUBaHUIO TECTa

[lepBuunbIii Oas 3a paboTty Menee 5 | 5-6 6-7 8-10

OrMmeTka 1o 5-0anpHOu mKaie |2 3 4 5

- TECT, CoAepKalluil BOMPOCHI [0 OCHOBHBIM TeéMaM, HEOOXOAUMBIM JIJIsl Kaye-
CTBEHHOTI'0 YCBOEHUS Kypca MaTeMaTUKH, CTyIeHTamu | Kypca.

No  3ama- | A1 |A2 | A3 | A4 | AS| A6 | A7 | Bl |B2 Cl
HUS
1 Bapuant (2 |4 (4 |2 |2 |3 |3 |2 |(0;93) 16
KM/
2papuant |3 (3 |4 |1 (3 |4 (1 |1 [[0; Du(q; |27
2] KM/4
baaasl | Kpurepuii onenuBanusi BoinoJiHenus 3aaanus C1
3 [Ipu BepHOM perieHnr 000CHOBAHHO MOJIYY€H BEPHbBIN OTBET
2 [Ipu BepHOM pellIeHUY MOJYYEH BEPHBII OTBET, HO B OTBETE OTCYTCT-
BYIOT €IMHUIIBI U3MEPECHUI WUJIM OHU YKa3aHbl HEBEPHO.
1 [Ipu BepHOM XOJIe pEIICHUS JIOMYIIeHA OJIHA BBIYUCIUTEIbHAS OIINO-
Ka WIK OIKCKA, B PE3yJIbTaTe Yero ObLI MOJyYeH HEBEPHBI OTBET.
0 PemieHne HEBEPHO WM OTCYTCTBYET
Bapuanr |

Al. KopeHnb ypaBHeHHS 3x+1=7Xx—7 paBeH




1)-0,8 2) 2 3)-0,2 415

a’—b?
A2. Cokparure apodp ——M.
Kpature Apobh a’+2ab+b?
a-b 2ab b+a a+b

A3. He nmeeT KopHEW ypaBHEHUE

1)7x* —=3x-8=0 2)4x’—11x+5=0 3)4x*+8x+1=0 4)2x*+x+2=0

A4.BBI‘{I/ICJ'II/IT6\/9_,8 . \/0_2
1) 14 2) 1,4 3)0,14 4) 140

AS. Pemure ypaBaenue 5x°+4x —12 = 0.

1) 2,4; -4 2)1,2; -2 3)-1,2;2 4) perieHuii HET
. |xX+5y=3
A6. PemieHreM CUCTEMBI ypaBHEHHAN {2 : 6 SBJIAETCS I1apa YUCEN
x—5y=-6.
1) (-2,4; -9) 2) (0,8; -1) 3) (-1;0,8) 4) (-9; -2,4)
A’7. Halinute 3HaueHue BoIpakeHus: (7 —8%) % :
1) 2 2) 2 3)-0,5 4) 0,5
9 9
o 2a 2 1 1
B1. Haiigute 3naueHue BoIpakeHH —— + (3—a)’(— + ~) TIpH a *
a+3 a®—6a+9) 9-a
+3
B2. Haligute o6nacth onpeaeneHust GyHKIUN y = 2-x =
3x—x

Cl. U3 nynkra A B myHKT B BenocumneaucT npoexani o Aopore MIMHON 48 KM,
o0OpaTHO OH BO3Bpallajcs MO IPYroil Jopore, KOTopas KOpode MepBoil Ha 8 KM.
YBennuuB CKOPOCTh HA 0OpAaTHOM MyTH HA 4 KM/Y, OH 3aTpaTWil Ha 1 4 MeHble,
yeM Ha myTh U3 A B B. C Kakoil CKOpPOCTBIO €Xajl BEJIOCUNEAUCT U3 MMyHKTa A B
nyHKT B?



Bapuanr 11

Al. Pemnre ypaBHeHUE 8x —5=3x-17.

1) 4,4 2) —4,4 3)-2,4 4) -2
A2. Cokpatute apoOb 5c - 54
% - d?
5 5 c—d
1 c—d 2) 0 3) c+d 4 c+d

A3. He nmeeT KOopHEN ypaBHEHHE
1D9x* —3x-5=0 2)3x°-11x+5=0 3)3x*7x+2=0 4)3x*+2x+4=
0

A4 Brraucnure /16 - /0,9
1)1,2 2) 12 3)0,12 4) 120

AS. Pemnre ypaBHenue —4x°+9x —2=0

1)0.25; -2 2) 4;-0,5 3)2;0,25 4) pewreHuii HeT
A6. Pemmure cuctemy ypaBHEHUI {y —2x=2,
2X — 4y = 7

1) (-1, 1,5) 2) (1,5;-1) 3) (-3;-2,5) 4) (-2,5; -3)

A’7. Halinute 3HaueHuE BbIpakeHUs: (6—7 g) (- %) :

1)0,5 2)-0,5 3) -0,15 4) 0.15
o b (2—b)2( 1 1 j
Bl. Haiinute 3Hau€HHE BBIPAKEHUS 012 5 TR, npu b#

12

B2. Haligute o6nacth onpeaeneHust GyHKIUU y =

C1. Karep npomien 12 kM NpOTUB T€YEHUSI PEKH U S5 KM MO TeueHuro. [Ipu aTom
OH



3aTpaTHJl CTOJIBKO BPEMEHH, CKOJIBKO €My MOTpeOOoBaIoCh Obl, €CH Obl OH el
18 kM mo o3epy. KakoBa coOCTBEHHasi CKOPOCTb Karepa, €CIM HU3BECTHO, UTO
CKOpPOCTb TEUEHMsI pEKU paBHA 3 KM/4?

IIpoBepounas padora

| kype

PabGora cocTouT M3 TpeX 3aJaHUM:

[Ipu pemenun 1 3agaHust CTYJIEHT JAOKEH BBIUMCIUTH aJIreOpanyecKyro
CyMMY, IIPH PEUICHUH 2 3aJaHus CTYJICHT JIOJHKEH 3alUCcaTh KPAaTKUK OTBET, IPU
peleHnn 3 3aJlaHusl CTYJICHT JIOJDKEH 3alllcaTh MOJIHOE PEIICHUE W 3alucaTh
OTBET.

J{ns perieHus 1100010 3aaHus J0CTaTOYHO 15 MUH.
PexoMeHTyeMbIil KpUTEPH OLICHUBAHUS:

3a BEpHOE PEIICHUE KaXKI0TO 3aaHus - 30aa,
Pexomengannu no oleHNBaHUIO TECTA

[lepBuunbIii Oasu 3a paboTty Menee 3 | 3-5 6-7 8-9

OrMmeTka 1o 5-0anpHOU mKkaine |2 3 4 5

IIpoBepounasi padbora nmo reme «KomiuiekcHupie unciia. JledicTBust HajJ 4nc-

JlaMHu B ajredpandeckoii gopme. Moay/ib KOMILIEKCHOTO YHCJIA».

1 BapuanT
1) Beluuciure cymmy, pa3HOCThb, IPOU3BEICHUE W YacTHOE uucen Z;=2i-3 u
Z,=8+5I.
2) Beruucnure:
a) (7+2i);
b) (6+8i)-(6-8i)
3) Haitnute Moaysib KOMILUIEKCHOTO YKCIA:
a) -2I;
b) 3+4i

2 BApUAHT



1) Beruuciure cymmy, pa3sHOCTb, NMPOU3BEICHUE W YacTHOE 4mcen Z;=4+51 u
Z,=2-3I

2) Beraucnure:

a) (3-4i)*;

b) (7+9i)-(7-91)

3) Haitnure Mo1ysib KOMIUIEKCHOT'O YHCIIA!

a) 3i;

b) 12-5i

IIpoBepounasi padora no treme «Tpuronomerpuueckasi Gopma 3anucu
KOMILIEKCHOI'0 YKcJjia. JleHcTBUA HAl KOMILIEKCHBIMHM YMCJIAaMH B TPUIO-
HOMETpPUYECKOU (popMe»
1 BapuanT
1. 3anucarh B TPUTOHOMETPUIECKON (OpME KOMIUIEKCHOE YHCio Z = -1+3i

2. Z1=\/§-(COS£+i-sin£), 22=\/§-(cos£+i -sinz)
4 4 3 3
Brraucnure :

a) 21-2; b) ;—l;B) z, 51) 4z,

2 BapuaHT
1. 3anucats B TPUrOHOMETPHYECKOH GopMe KOMIIIEKCHOE YHCIIO Z = /3 +i
2.3amucath B anrebpanyeckoit dbopme KOMILJIEKCHOE YUCJIO

T . . T T . . T
2;=+/2 - (cos~ +i-sin = , Zo=~/3-(COS— +1-SIn—
1242 (cos, +i-sin’), 5= V3 (cos +i-sin )
3.Bemaucnure :

a) Z1-23; b) ;—liB) z, 1)z,

2

3 BapuaHT
1. 3anucars B TpPUrOHOMETpUYECKO# GopMe KOMIIIEKCHOE unciIo Z = 2+/3 +2i
2. 3anmcath B  ainreOpamueckoid  (HopMe  KOMIUIEKCHOE  YHCIIO

Z,=~2- (cosZ +1-sin Z) , Z,=1/6 - (cosZ +1i-sin Z)
6 6 2 2
3.Berancimre :

a) Z1-Z,; b) :—1;3) z, 20z,

2

4 BapuaHT
1. 3anucats B TPUrOHOMETPUYECKOH (GopMe KOMIIIEKCHOE YMCIO Z = 2-2+/3 i
2. 3anmcath B  ainreOpamueckod  (HopMe  KOMIUIEKCHOE  YHCIIO

Zl=\/§~(cos£+ i-sin Z) , Zg=\/§~(0053—”+i -sin 3—”)
7 7 14 14



z
3.Bemumcute : a) Z1-Z,, b) =X;8)z,";1) 4z,
22

CamocrosiTesibHAsi padoTa o TeMe « IKCTpeMyMbl QyHKIUN» (PyOeKHbIH KOHTPOJIb)
1 BapuanT

1.OnpenenuTh MPOMEXKYTKHA BO3pacTanusi W yobiBanus ¢pynkiuu y=F(X), ucronb3ys naHHbIe

0 eé mpomsBonHoit f'(X) (cM. TaGmuILy)

X

(-00; -8)

-8

(-8;0)

0

(0;8)

(8;00)

t'(x) -

0

+

0

0

+

2. o rpaduky QyHKIMU HAMIUTE TOUYKU SKCTPEMyMa, HaMOOJIbIlIee M HAUMEHbIIIEe 3HAYCHHE

(GYHKIHH.

Ay

3. Haiitu npomexyTKH Bo3pacTaHus M yObIBaHUs QYHKIUU. TOUKH 3KCTpEeMyMa.
f(x) = x3+x?+16
4. Haittu HanOospliee 1 HAaUMEHblIee 3HaYeHNs QYHKINU:

f(x) = x*-2x*+3 na otpeske [-4;3]

2 BapuaHT

1. YKkaxuTe TOYKM MakCUMyMa M TOYkd MuHUMyMa QyHkimu Y=Ff(X), ecnu nanHsie o €€ mpo-

W3BOIHON f'(X) yKa3aHbl B TA0JIUIIE:

X (-0;-1) [-1 | (-1;,0) |0 | (0;3) 3 (3:6) 6 (6;%)

f'(x) - 0 + 0 - 0 + 0 -

2. Tlo rpaduKy QYHKIMH HaliAuTe TPOMEKYTKH, MpH KoTopsix T (X)>0. Haiiure Hanbobiee

Y HaMEHbIIIee 3HAaYCHHE () YHKITUH.




N \

3. Haiitu nmpoMexyTku Bo3pacTaHMs M yObIBaHHMA (QYHKUUHU. TOUKH 3KCTpeMyMa.
f(x) =x® +4x>-37
4. Haittu HanOospIiee ¥ HAaMMEHbIIIee 3HAYCHNS (YHKIINU:

f(x) = x*-8x%+5 na orpeske [-3;2]

3 BapuaHT
1. Onpenenuts NPOMEKYTKH Bo3pactanusi GpyHkuuu Y=Ff(X), ucrons3ys gaHHbie 0 e€ mpous-

BoaHOH f '(X) (cM. Tabnuity)

X (-00: 7) 7 [(7:6) 6 | (625 25 | (25;0)
f(x) + 0 : 0 T 0 i

2. Ilo rpaduky GyHKIIMU HAAUTE TOUKHU SKCTpEMyMa, HauOOoJIbIlIee U HAUMEHbIIIEEe 3HAUEHUE

(GyHKIHIH.

v

3. HaiiTu mpoMeXyTKu BO3pacTaHus M yObIBaHUS (QYHKUUHU. TOUYKH 3KCTpeMyMa.
f(x) = 2x*-4x* +15
4. HaiiTn HamOoJbIIee M HAMMEHBIIIEE 3HaYeHUS () YHKIIUH:

f(x) =x3-6x*+9 Ha otpeske [-2;2]



4 BapuaHTt
1. YKaxuTe TOYKM MakCUMyMa M TOYKd MuHUMyMa QyHkimu Y=Ff(X), ecinu naHHbie o €€ mpo-

w3soyHol f'(X) ykaszamer B TaGmume:

X (0: 25) |-25 |(-250) [0 | (0;10) 10 | (10;0)
)|+ 0 : 0 ¥ 0 :

2. o rpaduKy QyHKIMHK HAfIUTe IPOMEKYTKH, IpH KoTopbix f (X)<0. HaiiauTe HanGombiee

1 HAMMCHBIICC 3HAYCHHUC (1)YHKI_II/II/I

< »

3. HaiiTu mpoMexxyTku Bo3pacTaHus M YObIBaHUSA (YHKIUHU. TOUKH d3KCTpeMyMa.
f(x) = x*-8x?
4. Haittu HanOospliee 1 HaUMEHblIee 3HaYeHNs (QyHKINU:

f(X) =x>+6x°+9x Ha opeske [-4;0]

CamocrosiTesibHasi padoTa 1o teme «IokasareabHas GyHKUMsl, ee rpaQuK u
CBOMCTBA».
1 BapuanT
1. IlocTpoiiTe cxemaTruecku rpaduk GyHKIUU:
1\, .
1) y=[§j ;2) y=34",
2. CpaBHHUTE UnCa:
2\ 2V oy 4e3 s gt
D{=| u|l=|;2) 45" u457;
3 3
1) 5"'=25;



4 x2-14x 4 -45
2(s) (5]

3) 7°1-7=42
4) 3%-4.3+3=0

2 BapuaHT
1. IToctpoiite cxematndecku rpaduk GyHKIUU:

1) y =89%; 2)y=(g]

2. CpaBHuUTE UnCa:
5

— -1
1)12%° u127;2) [gj H(EJ
11 11

3. Pemnte ypaBHEHUE
1) 4°° =16
2) O’5x2—7x+10 — 1
3) 277 25 4+ 2" =28
4)5** —6-5"+5=0
3 BapuaHT
1. IToctpoiiTe cxeMaTuuecku rpaduk QyHKIINH:
1) y=0,06%;2) 56
2. CpaBHHTE 4HCIIa:

1 [%j | I/I(%j :2)217° ul

3. Pemnte ypaBHEeHUE
1) 4-12%*° = 48

2) 3x+2 _3x+1 + 3x — 63

7 2x2—4x
3)| - =1
()

4)4* -5-2"+4=0
KonTpoabHasi pabora nmo reme «Jlorapupmudeckas pynkuus, ee rpaguk u cBoii-
cTBaY.

1 BapuanT

1. TTocTpoiiTe cxemaTuiecku rpaduk GyHKIIMH:
1)y =loggax; 2) y=log.x

2. Pemmute ypaBHEHHE:
1) logs(2x —1) = 2;
2) logs(2x —3) = —1;



3) log:(x — 5) +log:(x+ 2) =-3

3. CpaBHUTE YMCIa:

1) loges 7 u logy: 7.1;
2)log,12 u log, 11

4. Pemnte HEpaBeHCTBO:

1) logg(4 — 2x) = 2;

2) log:(4x +1) = —2;
3)log:(2x 4+ 3) = logs(x + 1)

5. Pemmre cucreMy ypaBHEHHMIA:
{lnggx =log, 3 +log, ¥;
x—2y =5

2 BapuaHnrt

1. ITocTpoiiTe cxemaTuuecku rpaux GyHKINH:
1)y =logg;x; 2) y=logy, x
2. Pemute ypaBHEeHUE:
1) log.(3x—1) = 2;
2) logs(2+ 5x) = —3;
z

3) lg(x—1)+1lg(x+1)=0
3. CpaBHuTE UKcha:

1) log.1,2u log.1,3;

2) log29 u log217

4. PemTe HEPaBEHCTRO:

1) log,(x —4) < 1;

2) logz(2 —5x) = —1;
B

3) logs(3x—5) = logs(x + 1)

5. Pemute cuctemMy ypaBHEHUIA:
{lngax —logzy=17;
log,x +log;y = —5

3 Bapmuant

1. TTocTpoiiTe cxemaTudecku rpaduk GyHKIINH:
1)y =logzsx; 2) y=logp, x

2. Pemmute ypaBHEHUE:

1) log,(7 — 4x) = 3;

2) logs(x+ 2) = —1;

3) loga(x—2) +logs(x—4) =1

3. CpaBHUTE YMCa:

1) log, 25 u log, 26;

2) lngig i lr:rg%



4. Pemiute HEPaBEHCTBO:
1) logs(5x— 1) = 2;
2) logs(3 —x) = —1;

3)log:(2x 4+ 5) = logs(x — 1)

5. Pemmre cucreMy ypaBHCHHIA:

{lngax—i-lcrga}r: 1
x+v=4

4 BapuaHT
1. IocTpoiiTe cxemaTu4ecku rpaduk GyHKITUH:

1) y=log:x; 2) y=log,; x

2. Pemmre ypaBHEHUE:
1) log,(4 — 5x) = 3;
2) logz(x —3) = -2;

3) lg(2x+1)+1g(x+3)=1g3
3. CpaBHuTe yucna:

1) log,30,5 u log,30,6;
2)log217 u log: 17,5

4. PemTe HEPaBEHCTRO:

1) log;(2x — 10) = 2;
2)log:(3x+1) < —1;

3) log:(4x —7) = log:(2x + 1)
4 4
5. Pemure cucreMy ypaBHEHHIA:

{lngEx +log.yv=1
x+y==6



4 BapuaHT
1. IToctpoiite cxematndecku rpapuk GyHKIUU:

34\
Yy=|—1,2)y=1000"
) y (78j )y
2. CpaBHuUTE 4nCa:

2,3 53
196 u96*; 2) [Zj H(EJ
7 7

3. Pemure ypaBHEHNE

1)10*** =1000
2)5%** +3.5% =140
3) 0,74 =1
4)8> -10-8" +16=0

CamocrosiTesibHasi padoTa mo TteMe «PeuieHne JorapupMHUIECKHX YPABHEHHH W
HEPaBeHCTB»

BapuanTt 1

1. Beruuciure

1) log;125;
2) log, 27;
3

3) 0 5|090,5 12,
4) log 12 +log, 3
2. Haiigure x
log, x=4log, 3—-2log, 4

Bapmuanr 2

1. Breruuciure

1) log , 64,
2

2) log, 49;
3) 8|09813;
4) 1g5000—1Ig 5

2. Haiioure X



log, x =3log, 2+%Iog6 25

Bapuant 3

1. Breruuciure
1) log; 81;
2) log , 243,

7

3) 0,01°%;

15
4)log ——log, 15
)@J216 g,

2. Haiinure x

log, X =2log, 4 +log, 7

Bapuant 4

Brranciure
1
1)log, —;
) log, o4
2) log, 216;

3) 10293
4)log,, 72+ log,, 2

1. Haiigure x
log, x=2log, 6-1log, 4

7 7 7

CamocrosiTesibHas padoTa o Teme « TpUrOHOMETPHYECKHE TOMKAECTBA»

1 BapuanT
. 3 37
1. Beraucnure COS a, tg o, Ctg a, eciu SIN o=— o T =< o= T'T

2. Beraucnure:

15w
4

1) cos 135 2) sin(- =); 3) tg

3. Yopocture



sin{%—l— rx) : tg[%—l— a)
ctg (2w + a) - sin (7w — a)

4. Beruuciaure
2tg 75°
1— tg2759°

2 BapuaHT

. 3 &
1. Beruucnure Sin a, tg a, ctg a, eciu COS o= o TT <a<2m

2. Beluucnure:

1) sin 135°; 2) cos ==; 3) tg =~
3. Yopocrute
sin(—a) + cos(m + a)

1+2 cos(% —a) -cos(—a)

4. Beruuciaure

2-5in75" - cos 75°
3 BapuaHT

. 5 3
1. Berauenute COS o, tg @, Clg o, ecm sino=——, 7 < @ < =

2. Beluucnure:
1) sin 240°%; 2) cos ?4—'? 3) tg 43—'?

3. Yopocture

sin 2ex
1— costa
4. Beruucaure

sin 405% — cos315°

4 BapuaHT

: 12 3m
1. Beruucnure sin a, tg o, ctg o, eciu COS o=— =7 < a < —

r

2. Beraucnure:

1) cos 315% 2) tg 54—“ 3) cos %r



3. Yopocture

25in° o

sinfa —costa
4. Beruuciaure

. 11?r+ ST
sin—— + cos—
6 3

CamocrosiTesibHasa padota no teMe « TpuronHomerpuveckne ypaBHeHUs] U Hepa-
BEHCTBa»
1 Bapuant

1. HalinuTe 3HaY€HUE BHIPAKCHUS:

2 /3
2~arcsm7+3-arcco —7

2. Pemute ypaBHEHHE |
1) cos(Zx + Ej = 1
6) 2

2)2-tg°x—tgx—3=0
3)sin 3x-sin5x =0

3. Pemute HepaBEHCTBO !
. 3

SIn X2 -—
2

2 BapuaHT

1. Haiinure 3Ha4eHNE BBIPAKECHUS:
V2 :

4-arccos—-+2. arcsin(—1)

2. Pemure ypaBHEeHHE :

1) tg(?,x-%j:-l

2)3sin’x—5sinx—-2=0
3)cosx+cosbx =0

3. Pemute HEpaBeHC TBO
. 2
SIN X< —
2
3 BapuaHT

1. Haiinure 3HaueHNE BhIpAKEHUS:



4. arcsin{— %} +3- arctg(— \/5)

2. Pemnte ypaBHeHuHe

1)co{2x-£j =0
2

2) tg°x —tgx—-12=0
3)\/§-sinx—cosx:0

3. Pemute HepaBeHCTBO !

3
COSX< —
2



4 BapuaHTt
1. Halingute 3HaueHue BbIpaKEHUSA:

6- arcsin(— %} +3- arctg(— ?J

2. Pemure ypaBHeHue :

1)sin (fwr] = —ﬁ
2 2

2)6-c0s° X+7-cosx—3=0
3)tg°x-tgx=0

3. Pemute HepaBEHC TBO :
tgx<-1

IIpoBepounasi padora no reme «IlpousBognasn
1 BapuanT
1. Haiitn sHauenne npomsBoaHoii Gpynkmmn f(X)=7x>+8x%-4x+1 B Touke x=-1.
2. HaiiTu npou3BOAHYIO CIEAYIOIUX (DYHKIIHIMA:
1) 4y/x-e* + 3%;
2) (7x— 3)%;
3) 2x* cosx;

&
&
) 1+’

5) tg(4x+3);
6) sin(x*+2x)

3. Haifti yrioBoit k09 GHIMEHT KacaTeTbHON K rpaduky byHkimn y=x"-2x° B TouKe Xo=2.

2 BapHaHT
1. Haiiu 3Hauenne nponsBoaHoit Gpyrkmmu f(X)=-5x%+3x*-2x+1 B Touke x=1.
2. HaiiTu npou3BOIHYIO CIEAYIOMUX (PYHKIIUA:
1) f—s + cosx — 3%;
2) (2—7x)%
3)sinx-e*;

4y .

1+x®
5) ctg(8x-2);

6) sin®x

3. Haiiti yrioBoil K09QdUIHEHT KacaTenbHOH K rpaduky GpyHkman y=-3x+2x*+4 B TouKe

X0:-2.



3 BapuaHT
1. Haiiti 3Hadenne npousBoaHoil GpyHkuun f(X)=x>-5x>--20X B Touke x=-1.
2. Haiiti nmpou3BOHYIO ClIenyOIUX (QyHKITAN:
1) e* —sinx + Inx;
2) (2x+ 3)7;
3) X3 cosx;

e

&

5) cos(2-8x);

6) 431:‘11

3. Haiitn yrioBoii kod(pHIMeHT KacaTeIbHOM K rpaduky GyHkmmn y=2x"+2x° B TouKe Xo=-
2.

4 BapuaHT
1. Haiitn 3uadenne mponssoaHoii Gyukmmn f(X)=-3x>+2x°+4 B Touxe x=1.
2. HailTu npou3BOIHYIO CIEAYIOIUX (PYHKIIUNA:
1) Vx-tg x + 4%;
2) (2x — 3)%;
3) e* cosx;

x+1

x%-1’

4)

5) tgx?;
6) eSX+11

v v (V) T
3. Haiitu yrinoBoit ko3¢ ¢uIMeHT kacateabHol K rpaduky QyHKIUU Y=COS X B TOUKE Xo=7-

CamocrtositenbHas T0 TeMe «IlepBooOpa3Hasi U HeonpeaeJleHHbI HHTETPAI»
1 BapuanT

1) Haitnute oqny u3 nepBooOpazubix Gyukimid F(X) aus dyrkuuu f(X):
1) f(x)=2x>+3x%-5
2) f(x)=cos x+e*
3) f(x)=4"-5sin x
x>
4) f(x)= 3" sin 2x

3 7
2, T
Cos" X X
Brruncaute HWHTCIpaJibl:

5) f(x)=



3 5
1) | (4x —
)I( cos® X

2) j(5x -2)" dx;

) dx;

C X
3) (ZsmE —e¥ +1)dx;

Berauc iute MeTO10M T0/IC TAHOBKU UHTETPAJIBI
4) | cos’x sinx dx;

- e*dx

5
)-1+e"

2 BapuaHT

1) Haitnure oqny u3 nepooOpasubix GyHkimid F(X) aus dyakuuu f(X):
1) f(X)=x*+7x+12;
2) f(x)=8cos x-7e%;
O —
X SsIin® X
4) f(x)=sin x-5x+3%;
3

5) f(x)= X? —C0S3X

Breraucnute HHTCIrpaJibl:

d
s

2) [(-3x)" dx;

3)j(cos(2x +4)- e:} dx;

Bermancure HHTCIpajibl METOJOM NOACTAHOBKH .

2
4)IeX 2xdx

COSX
5 dx;
)IZ-SMX

3 BapuaHT
1) Haitnure oqny u3 nepooOpas3ubix ynkuuid F(X) ans Gpyakuun f(X):
1) f(x)=3+2-x%;
2) f(x)=2¢e*-3cos x

3)f(X)=7X—§
X
2 9
HEIX)=—=5-—=
x*  sin?x

5) f(x)=sin 4x-e™

Brraucnoure HUHTCIpaJibl:



1) I(Sx4 —7x% + 4x)dx;

2f@~3) dx

1
3) | (e +
)I( sin? 3x

Buviuucrumeun mecpanbiMCTOA0M IMOJACTAHOBKU

4)jcos(x3 +2)x%dx;

5)]'”7de

)dx

4 BapuaHT
1) Haitinute oauy u3 nepoodpasubix GyHkuid F(X) mus dyakuuu f(X):
1) f(x)=8x"+3x?-4x+6;
2) f(x)=4cos x+9¢e”;
3) f(x):—3 + _1(2) ;
X sin®x
4) f(x)=15"-sin x
5) f(x)=cos5x-e **
BelunciuTe HHTErpaibl:

2 .
1) j (3- coszx)dx'

2) I(4 -6x) dx;

2 :
3)[(003 L2 —-3x)+ o de,

Bbruuc nute HHTETPaJIbl METOAOM IIOACTAHOBKH .

4)fsin8xcosxdx;

5) I(x3 +9)* x%dx

IIpoBepounas padora no reme «OnpeaeeHHbIA HHTETPAI»
1 BapuanT

Breraucnoure HUHTCrpaI:



1) j' x>dx;
—

3
2) J.sin x dx;

3

3) j‘exdx;
(o]

dx

2

ay [ —3—;
COs™ X

Mlﬁt.'bm

(2x -3x?) dx

i
o/
O'—-.H

Beruncnure nnterpan:

1
1) j'4x3dx;
2

2) j.cos x dx;
(0]

3) j'Sde;
(0]

dx

sin?x’

'-—-.07‘§

4)

oy

(3-x?)dx

a1
N
o — N

2 BapHaHT



3 BapuaHT

Brraucnure HHTErpal:

2
1) j2x4 dx;
(0]

5) j-(6x2 — 2)dx

4 BapuaHT
Berunciure nnaTerpan:

1 Tde;
-2

2) | cos3xdx;

oy ==y

3) j‘7xdx;
o

2dx

4) =
COs X

\
w\ﬁl.'wm

5) j‘(3x - 7x°) dx

KonTtpouabHnas padora no teme «Ilepoodpasnasi. Unrerpani. [linomanu ¢puryp»

1 BapuanT

1. IToka3atb, 4TO PYHKITHS
1) F(x)=e"+sin X+::—h+3 ABJIAETCA NepBo0Opa3Hoi 1 Gynkiuu f(X)=€*+c0s X+X;
2) F(x)=2tg x+0,5x°+X sBisieTcst nepBooOpazHoi st HYHKITUU f(X):E:E +x+1

2. Ins  dyHKUIMK f(X)=2x+4x>-2 HaiiT nepBooOpasHyro, TpaduK KOTOPOW MPOXOIUT depes
touky M(1;-2).

3. Briuucnure:

1) .rf x3dx; 2) _I"Df sin x dx; 3) f_[’,:ezxﬂdx



4. Haiitu utomaapr GUrypsl, OorpaHiueHHOM:
. 2
1) mapabomnoit y=4-X" 1 OChIO X;

2) y=x2, x=1, x=2, y=0

2 BapuaHT

1. Ilokazatp, 4To HyHKIHS
1) F(X):x?-4xz+8x+2 sABIISETCS [IepBOOGpasHoit ast GpyHkuun f(X)=x>-8x+8;
2) F(X)=4In x+€-cos X sBseTcss nepBooOpasHOM 11 QYHKIHH f(X)ZE +e* +sinx

2. Jlis dynxuun f(X)=2x+3x*+1 Haiiti mepBooGpasHyI0, rpadHK KOTOPOi POXOAUT depes
Touky M(2;1).

3. Briuucnure:
1) [2, x%dx;2) [Frcos x dx;3) [(e™ dx

4. Haiitu tutomaap GUrypbl, OrpaHUYCHHOM:
1) mapabosoii y:2X-X2 1 OCBIO X;

2) y=sin X, XZE, x=, y=0



3 BapuaHT

1. ITokazarp, uTo HyHKIHS

1) F(x)=x3+ e*+cos X-5 sBysieTcs nepeoodpasnoi s pynkuun f(X)= 3x*+e*-sin X;

2) F(x)=3ctg X+2X+i—EHBHHeTC${ nepBooOpasHoit s pyuxumun f(X)=— ﬁ +243F

2. nsa  ¢yHKIIMN f(X):4X2+5X-7 HaWTH TIepBOOOpa3HyI0, TpauK KOTOPOU MPOXOAUT Uepe3
touky M(0;-2).

3. Beruucnure:

1) f_l 2x dx;2) fi cos x dx; 3) fﬂle:—ﬂx dox

4. Haiitu nuiomanp d)l/lrypm, OrpaHUYCHHOM:
1) mapabosoii y:X3 , X=-1, x=0, y=0;
2) y=v/x, x=4, x=9, y=0

4 BapuaHT

1. IToka3zatb, 4TO PYHKIHS

1) F(x)=6x3+18x°-7c0s x+15 sistercst mepBooGpasHoii st dyrkimn f(X)= 18x2+36x+7sin X;
2) F(x)=3tg x-e"+4X sBiseTcs NepBOOOPa3HON i PYyHKIMH f(X):.:-:.EE —e* 44

2. Jis dynkrmn f(X)=-3x*+2X-5 HaiiTH mepBo0OpPasHyI0, TpagK KOTOPOH IPOXOIUT Yepes
touky M(-1;0).

3. Beruucnure:

1) f_ll 3x? dx; 2) f_zfcns xdx;3) [Cre**dx

4. Haiitu muioma e GUrypsl, OrpaHu4eHHOM:
1) mapaGoroii y=X4 , X=1, x=2, y=0;
2) 3P4X-X2 1 OCb X.
MaTtemaTH4ecKHU JUKTAHT
10 TeMe KAKCHOMBI cTepeoMeTpuu. B3anMHoe pacnoJsioxkenue AByX NPsSAMbIX B NPoO-
CTpaHcTBe, ABYX II0cKocTel. IlapajiebHOCTL NPAMOM U IVIOCKOCTH, NAPALICIBHOCTD
ABYX IJIOCKOCTE»

1 BapuanT
. ChopmynupyiTe akCHOMBI CTEPEOMETPHH.
. JaiiTe onpenenenune napayiesbHbIX IPSIMOM U MIIOCKOCTH.
. Hapucyiite B3anMHOE pacnoyioKeHue ABYX NPSIMBIX B INIOCKOCTH.
. JaiiTe onpenenenune napayuiebHbIX TPSIMOM U MIIOCKOCTH.
. ChopmynupyiTe U JOKAXKUTE TeopeMy (MMPU3HAK) TapaJICITbHOCTH IIOCKOCTEH.

2 BapuaHT
. ChopmynupyiTe CIeICTBUS U3 aKCHOM.
. [Jaiite onpenenenre napajuiebHbIX INIOCKOCTEM.
. Hapucyiite B3anMHO€ pacnoyioxKeHue IpsIMOM U MIIOCKOCTH.
. [Jaiite onpenenenre napajuiebHbIX INIOCKOCTEM.
. ChopmynupyiiTe U JOKaXKHUTE TeopemMy (MPU3HAK) MapaUIeIbBHOCTH MIPSMOM M TUIOCKOCTH.

DN D W N =

DN D W N =



IIpoBepounas padora no teme «IIpsiMmble U MJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE»
1 BapuanT

D C1

A,

A B

MN | [AB,NL || BC

ITo pucynky:

1) Ha30BHTE ITIOCKOCTH, B KOTOphIX JexkaT npsmbie MN, KL, AD.

2) Ha30BUTE MNpsIMbIE, MO KOTOpbIM nepecekarotcs miockoctd (ABC) u (BCCy), (AA1D) n
(MNL).

3) Jlokaxwre, uro miockoctr (MNL) | | (ABC).

4) U3 Touku A K IUIOCKOCTH @ TpoBejaeHbI nepneHaukyissp AH u nakinonnas AM, AH = 5
cMm, AM = 13 cm. Hatinure MH.

2 BapuaHT

MP||AD, PN |BC

ITo pucynky:

1) HazoBuTe MIOCKOCTH, B KOTOPHIX JiexaT npsimbie MP, AAD, MN.

2) HazoBute npsiMbie 110 KoTOphiM TiepecekaroTcst miockoctd (MNP) u (ABC), (ADC) u
(ABC).

3) Jlokaxure, uto mrockoctr (MNP) | | (ADC).

4) U3 Touku A K TUIOCKOCTH @ TIpoBeAeHbl nepneHaukyisip AH u nakinonnas AM, MH = 5
cMm, AM = 13 cm. Haiinnre AH.

B




MaremMaTu4ecKuii JUKTAHT N0 TeMe «MHOrOrpaHHMKHU M TeJia BpalleHusD)

1 BapuanT

1. Hapucyiite TeTpa’ap, yKakuTe Ha PUCYHKE €ro BepIIMHBI, peOpa, OOKOBBIE I'paHH,
OCHOBaHHUE.

2. Hapucyiite muiMHap, yKakuTe Ha pUCYHKE €ero OCHOBaHKE, 00pa3ymollylo, 0cb, O0KO-
BYIO TIOBEPXHOCTb.

3. MHOrorpaHHUK, COCTaBICHHBINA WX JIBYX PAaBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB, PACTIONIOKEHHBIX
B IIApAJIICIBHBIX IUIOCKOCTAX M N MapajieIorpaMMOB Ha3bIBACTCA ........

4. Tlupamuga Ha3bIBACTCS MPABHIBHOM, €CITH ....ueneineeneienianiaaneananns.

5. KOHYC HOTYYACTCS BPALIECHIMEM .....euneenneneenneaneenneaneaneenneaneanennes

6. Cdepoii Ha3BIBACTCA ......... [IpuBEIUTE IPUMEPBL. .. nvvveneeenneenannn

2 BapHMaHT

1. Hapucyiite npsamoii napajuiefienunes, yKaXuTe Ha PUCYHKE €ro BEpUIMHBI, OOKOBBIC
rpaHu, pedpa, OCHOBaHUSI.

2. HapucyiiTe KOHyC, YKa)XXUT€ Ha PUCYHKE OCHOBaHHWE, OOpa3yrollyr, OOKOBYIO ITO-
BEPXHOCTh, BBICOTY.

3. MHOrorpaHHUK, COCTAaBJICHHBI H3 N-yrOJIbHHKAa U N TPEyroJbHUKOB, HA3HIBAET-
[ SRR

4. Tlpu3ma Ha3bIBAETCS MPABUIIBHOM, €CIIH ....veuvenneeniennennennn..

5. HuIuHAp MOMTYYAETCS BPAIEHUEM ....uvneeeneeneeneannnnnen.

6. IIIapOM HABBIBACTCS ....enveeneeneeeeieneeaeeeneeeeaneeneeaennen,

IIpoBepounasi padora no reme «I'eomeTpuveckne Teaa

1 BapuanT

1. OcHOoBaHWEM MPSMON MPU3MBI ABJsIETCS poMO ¢ auaroHansmu 10 cMm u 24 cM, a BbICOTa

paBHa 10 cM. Haiinure 60mb11yt0 AMAaroHanb IpU3MBIL.

2. Haiigute anuHBI guaroHanaeu MMPpAMOYTOJIBHOT'O ImapaJuICJiCuIcaa, €Cjinu U3BCCTHBI €T0 U3-

Mepenus 3 cm, 6 cm, 12 cm.

3. O6pa3yromias KoOHyca, paBHas 12 cM, HAKJIOHEHA K IJIOCKOCTH OCHOBAHUS IO YTIIOM 60°.

Haiinure paanyc ocHOBaHUA KOHYcA.

4. CocraBbTe ypaBHeHue cepsl ¢ neHTpoM B Touke O(2;-4;7) u R=3



2 BapuaHT

1. OcHoBaHMEM MpPSIMOW MPHU3MBI SBJISETCS HPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHaMu 5 ¢cM u 12 cwm.
Jlnaronanp nNpu3Mbl COCTABIIAET C IIOCKOCTHIO OCHOBAHMS yTOJI 45°. Haiigure GokoBoe pebpo
MIPU3MBI.

2. Haiinure niuHbI 1MaroHajaed mpsiMOyroJIbHOTO MapajuieNenuIeia, €Ciau U3BECTHBI €0 13-
Mepenus 4 cm, 5 cm, 8 cM.

3. O6pa3ytomas KoHyca, paBHas 13 cM, a BeicoTa 12 cM. Halimure paanyc ocHOBaHUS KOHYca.

4. CocraBbTe ypaBHeHHUE cdepsl ¢ 1ieHTpoM B Touke O(-5;4;0) u R=4

3 BapuaHTt
1. OcHoBaHMEM IPSIMOI MPU3MBI SABISETCA KBAaJpaT CO CTOPOHOU 5 cM, JlnaroHanb mpu3Msl
COCTABJISIET C IUIOCKOCTBIO OCHOBAHMS YTOJ 30°. Haiizinre GokoBOE peGpo MPHU3MEL.
2. CTopoHBI OCHOBaHUS MPSIMOYTOJILHOTO Mapajijiesienure1a paBHbl 6 cM u 7 cM, a BeicoTa 10
cM. Haitaure auaronanu napajuienenumnesna.
3. O6pa3yromas KoHyca, paBHast 13 cM, a paanyc ocHoBaHus paBeH 12 cm. Haiinute BbIcOTY
KOHYyca.

4. CocraBbTre ypaBHeHUE cephl ¢ ieHTpoM B Touke O(0;-2;1) u R=6

CamocrosiTenbHas padora no Teme «O0beMbl MHOTOTPAHHMKOB H TeJI BPALECHHU )
1 BapuanT

1. Haiinure 06beM NpAMOYToJbHOTO Mapajuiesienunesa, CTOPOHbl OCHOBaHUS KOTOPOIO, paB-
HbI 10 cM 1 9 cM, a 6okoBoe pedpo 4 cM.
2. Haiinure o6beM mpsmoit mpusmel ABCA1B1Cy, ecniu AB= 4 om, BC=6 1M, <ABC=450,
AA1=8 nm.
3. Haiinute 00beM mupaMuIbl ¢ BBICOTOM paBHOM 15 cM, a OCHOBaHUEM SIBIISIETCS KBAIpAT CO
CTOPOHOM 12 cM.
4. ITycts h, r, V COOTBETCTBEHHO BBICOTA, paJNYC OCHOBaHUS U 00beM KoHyca. Haiitu h, ecin

r=2cm, V=24r oM’

2 BapHMaHT
1. Hafimute 00beM mpsMoOro mapajuienenuneaa, OCHOBAHUEM KOTOPOTO SIBJISIETCS Mapajuiesio-
rpaMM co cropoHamu 10 1M u 15 am, a yroa Mexay HUMH 30°, BeicoTa napajuiesaenumnena

paBHa 7aM.



2. Haiinute ob6veM mpaBuiabHOM TpeyronabHOW mnpusmbl ABCA1B1Ci, ecim AB=6 cwm,
CC1=12cm.
3. Haiinute 00beM ycedeHHOH MpaBUIIbHOM MUPaMUIbl ¢ BEICOTOH 10 cM, a CTOPOHBI OCHOBa-
HUM paBHBI 6 CM U 8 CM.
4. ITycts h, r, V cCOOTBETCTBEHHO BBICOTA, PaUyC OCHOBaHHS U 00beM muuuapa. Haiiaure r,
ecn V=817 oM, a h=9 cwm.

3 BapuaHT
1. Haiigute 0o0beM MPSMOYTOJIHHOIO MapaljiesieNuIea, €CIM €ro OCHOBAHUEM SBISCTCS
KBaJpaT CO CTOPOHOMU § cM, a 60KOBOE pedpo paBHO 9cMm.
2. Haiimure o6bem mpsmoii npusmbl ABCDA1B1C1D4, ecmu ocHoBanueM siBiisieTcss poMO C
JTUaroHasiMu 8 AM U 6 1M, a BBICOTA IPU3MBI paBHA 14 M.
3. Haiigute o0beM nupamuibl ¢ BbICOTON 14 cM, a OCHOBaHUEM SBIISETCS TPEYTOJbHUK CO
CTOpOHaMHU 4 ¢M , 5 CM U YTOJI MeXKAY HUMU 30°.

. 3
4. Haiinute nuaMmeTp Imapa, €Ciiv ero oobeM paBeH 36 7 cMm™.

4 BapuaHT
1. Haligute 00beM mpsiMoro napaiesnenurena, €Ciid €ro OCHOBaHUEM SIBIISIETCSI poMO €O CTo-
pOHOI 5 M, OJIUH U3 YTJIOB PaBEH 60°, a BeICOTA paBHa 10 m.
2. Haiinure o0bem npaBuiibHOM TpeyronbHoi npusmel ABCA1B1Cq, ecmiu AC=8 cMm, AA1=18
CM.
3. Haiinute 00beM yCce€UeHHOM MpaBUIIBHON YETHIPEXYTOJIBHON MUPaMH/IbI, CTOPOHBI KOTOPO-
ro paBHbIe 6 cM U 9 cM, a BbIcoTa 17 cMm.
4. Tlycts h, 1, V COOTBETCTBEHHO BBICOTA, paINyC OCHOBaHHs M 00beM KoHyca. Haiitu r, ecnu

h=10cwm, V=8107 cm’.

KoHTpoJibHas nTorosasi pabora 1o reoMeTpuu
1 BapuanT

1. OcHOBaHMEM MPSIMOI IPU3MBI SABJSIETCS POMO CO CTOPOHOM paBHOI 10 ¢cM M OAMH U3 YTIIIOB
paBeH 60°, a BeICOTA npu3Mel paBHa 12 cM. Haiiaure muiomanps mojHOM MOBEPXHOCTH IPU3MBI.
2. B npaBuiabHON TPEYTroOJbHOW MUpamMuJe CTOPOHA OCHOBAaHMS paBHA 4 CM, a BbICOTa MUpa-
muzbl 8 cM. Haiinure mutomany 60K0BOM U MOJIHOM MOBEPXHOCTU MUPAMMU/IBL.

0
3. Obpa3yromiast KoHyca, paBHast 12 cM, HaKJIOHEHA K TUIOCKOCTA OCHOBAHUS MO yriaoM 60°.

HaiinuTe nnomaap MoTHON MOBEPXHOCTH KOHYCA U €ro 00BheM.



4. CKOJIBKO TIOHAIOOUTCSI KPACKH, YTOOBI MTOKPACUTh 0aK MIJIMHIPUIECKON (OPMBI C TUaMeT-
pOM OCHOBaHHUS 6 M M BBICOTON 4 M, €ciaM Ha OAUH KBajapaTHbIA MeTp pacxoayercs 100 r

KPacKH.

5. ITycts V — 00bem mapa paguyca R, a S — rutomanp ero nosepxHoctu. Haitnure V, S, ecin
R=6¢cMm.



2 BapHMaHT
1. OcHoBaHMEM MpPSIMOW MPU3MBI SBJISETCA NPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHaMu 5 ¢cM u 12 cwm.
Jnaronanp npu3Mbl COCTABISET C MJIOCKOCThEO OCHOBAHUS Yol 45°. Haiixure miomas mos-
HOM MIOBEPXHOCTH MPU3MBI.
2. B npaBuiIbHOM YETHIPEXYroJIbHONW MUpaMujie anodgema paBHa 7 ¢M, a CTOpOHA OCHOBAHHMS
11 cm. Haiigure mutomaan 60KOBOM U MOJTHOM MOBEPXHOCTH MTHUPAMHJIBI.
3. Obpa3syromas koHnyca, paBHasi 13 cM, a Beicota 12 cM. Haifnure miiomnaap nmoysHoH noBepx-
HOCTU KOHYCa U €r0 00bEM.
4. Benpo umeet GhopMy yCEUEeHHOTO KOHYCa, paauyChl OCHOBAaHUM KOTOPOTO paBHBI 12 cM u 8
cM, a oOpa3yromas paBHa 20 cM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KPAaCKH HYKHO B3SITh JIJISl TOT'O YTO-
On1 mokpacuthb 10 Bexep, ecnu Ha 1 Ve Tpebyercs 200 r kpacku?
5. Ilycts V — 00bem mapa paguyca R, a S — momans ero noBepxuoctu. Haiiaure R, V, ecnu
S =367 cM>

3 BapuaHT
1. OcHoBaHMEM NPSAMON MPU3MBI SBISETCS KBAApPaT CO CTOPOHOU 5 cM, /lnaroHasb npu3Mel
COCTaBJISIET C IUIOCKOCTbIO OCHOBAHUS YroJl 30°. Haiiute IUIOMA1b MOMHOM IIOBEPXHOCTHU
MPU3MBI.
2. B mpaBunbHO#N TpeyroibHO#N nupamuze anodema paBHa 10 cM, a OCHOBaHUE PaBHO 5 CM.
Haiinute nomaayu 60KOBOM U MOTHOU MOBEPXHOCTH MTUPAMU/IBI.
3. OOpasyromas KoHyca, paBHas 13 cm, a paauyc ocHoBaHus paBeH 12 cm. Haitaute miiomnanb
MIOJTHOM MOBEPXHOCTH KOHYCA, €0 00bEM.
4. CKONBbKO MOHAAO0UTCS KPACKH, YTOOBI MOKPACUTh OaK MUIUHAPUYIECKOU (POPMBI C AHAMET-
POM OCHOBaHHUSI 8 M M BBICOTOM 7 M, €CIIM Ha OJUH KBaJpaTHBIA MeTp pacxoxyercs 150 r
KpacKHU.
5. Ilyctp V — 06beM mapa paauyca R, a S — muomane ero nosepxunoctu. Haiiqute V, S, ecnu
R=8 cm.

4 BapuaHT
1. OcHOBaHKEM IPSIMOI MPU3MBI SABISETCSA NApAIUIEIIONPAaMM CO CTOPOHAMH 4cM, 8CM M yroi
MEXIy HUMU 30°. Haiinure miommaae mojJHONH MOBEPXHOCTH MPU3MBI.
2. B npaBUIBHON YeThIpEXyroiabHON Nupamuae Beicota paBHa 10cM, a ocHoBanue § cm. Haii-
JIUTE TUIOINAAN OOKOBOM U MOJIHOM MOBEPXHOCTH MUPAMHIBI.
3. O6pa3yromias KoHyca, paBHas 14 cM, HAKJIOHEHA K IJIOCKOCTH OCHOBAHUS IO YTIIOM 30°.

Haiinure momaas mojHON MOBEPXHOCTH KOHYCA U €0 00BEM.



4. Benpo umeet ¢popMy YCEUEHHOTO KOHYCA, PaIuyChl OCHOBAaHUN KOTOPOTO paBHBI 7 ¢cM 1 13
cM, a obpasytomias paBHa 15 cM. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB KPAacKHU HYXHO B3Tb JIJIsl TOTO YTO-
0n1 mokpacutsb 30 Beaep, ecnu Ha 1 Ve Tpebyercs 150 r kpacku?

5. Ilycte V — 00bem mapa paauyca R, a S — momazas ero mosepxuoctu. Haitnure R, V, ecioun

S =100 77 cMm®°.

IIpoBepounasi paGora o Teopnu BePOATHOCTH
1 BapuaHTt

1+51
1. Beruncnuts: a) 3; 6) 7-51=5040-120=4920; B) —7';5' :

2. B cpennem u3 1000 cagoBeIX HaCOCOB, MOCTYNHBIIMX B MpoAaxy, 5 noarekator. Haiinure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO OJMH CIy4YailHO BEIOpaHHBIN AJI1 KOHTPOJIS HACOC HE
3 CKOJIBKMMHM CIIOCOOaMH MOXHO PacCTaBiIsATh Ha OAHOMN MOJIKE 8 pa3IM4HbIX KHUT?
4. CKOJbKO BapHaHTOB paclpeiesieHusl TPeX IyTEBOK B CAHATOPUHU Pa3IMYHOI0 Npoduis
MO>KHO COCTaBUThH JJISl IISITH MPETEHICHTOB?
5. B Opurage u3 25 4enoBeK HY)KHO BBIJCIUThH YEThIpeX Ui pabOThl HA ONpPEAeTICHHOM y4a-
cTke. CKOIBKUMU CIOCO0aMU 3TO MOKHO CJIENaTh?
6. B maptuu u3 18 neraneit Haxonsarcs 4 OpaxoBaHHbIX. Hayran BeiOupatot 5 neraneit. Haittu
BEPOATHOCTH TOTO, UTO U3 3TUX 5 JeTaneil [Be OKaKyTcsl OpaKOBaHHBIMHU.

7. [TpuGop cOCTOUT U3 ABYX AJIEMEHTOB, paOOTAIONINX HE3aBUCHUMO. BEpOSATHOCTH BBIXO/1a
U3 CTposi mepBoro snuemMeHTa paBHa 0,2; BEPOATHOCTh BBIXOJIa U3 CTPOSI BTOPOTO 3JIEMEHTA
paBna 0,3. HaliTu BEepOsSITHOCTB TOTO, 4TO: a) 00a 3JIEMEHTa BRIMIYT U3 CTPOsi; 0) 00a dreMeH-
Ta Oy1yT paboTaTh.

2 BapuaHT

1L.21
1. Beruucnure: a) 6!; 6) 3+5!; B) 76|2

2. ®abpuka BbITycKaeT CyMKU. B cpenneM #a 100 kauecTBEHHBIX CYMOK MPUXOJUTCS BOCEMb
CYMOK CO CKPBITBIMH Aedektamu. Haliaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO KYIUUICHHas CyMKa OKa-
KETCSl KAUECTBEHHOW. Pe3ynpTaT OKpyrimTe 10 COTBHIX.

3. B copeBHOBaHHUSAX y4yacCTBOBAJIO 4YeThlpe KoMaHAbl. CKOJBKO BapHUaHTOB pacHpeEICHUS
MECT MEKIy HUMHU BO3MOKHO?

4. Ha ¢akynbrere uzyuaerca 16 npenmeroB. Ha moHeneabHUK HYXHO B paclHcaHUe MOCTa-
BUTH 3 mipeameTa. CKOIBKUMHU CITIOCOOaMH MOYKHO 3TO CIeaTh?

5. U3 15 00bexToB HY*)HO 0T0OpaTh 10 00bekTOB. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMHU 3TO MOXKHO CJie-

J1aTh?



6. CKOJIBKMMH CITOCOOaMHU MOYKHO COCTaBHUTh JI030p U3 TPEX CONIAT M OAHOTO oduiiepa, eciu
umeetcs 80 connat u 3 odurepa?

7. Nmeetcsa 100 notepeiinbix Omnero. M3BecTHO, 4TO HA 5 OMIICTOB MONANACT BHIUTPHIII I10
20000 py6., Ha 10 - mo 15000 py0, Ha 15 - mo 10000 py6., Ha 25 - mo 2000 py0. u Ha ocTalb-
HbIe HU4Yero. HaliTu BeposSTHOCTh TOTO, YTO HA KYIUICHHBIH OHMJIET Oy/IeT MOJIy4eH BBIMTPHIII

He meree 10000 pyo.
3 BapuaHT

L71
SHTY. 5 513
21.81

1. Beruucnute: 1) 41; 2)

2. U3 KOJIOABI B 36 KapT BBIHUMACTCs OHA. Kaxkosa BCPOATHOCTD ITOABJICHHA KapThl IlepBOBOI‘/’I

mactu?

3.V Hac ecTb 9 pa3HBIX KHUT U3 CEpUH «3aHUMAaTEIbHAs MaTeMaTHKay. CKOJIBKAMH CIIoco0a-

MU MOKHO paCCTaBUTb UX Ha IIOJIKC

4.CTYI[€HTI>I KOJUICPKA U3YYalOT B KaXXK/I0M CEMCCTPEC 110 ACCATh JUCLUIIINH. B pacrucaHue
3aHATHI BKIIOYAETCS Kﬂ)KI[I:Iﬁ JCHb 110 3 JAUCHUIIIIUHBI. CKoOJIBKO Pa3IUYIHBIX paancaHm‘/'I

MOXXHO COCTaBUTb I[I/ICHeTLIepCKaH?

5. B rpynne u3 27 cTyA€HTOB HY)KHO BbIOpaTh TpeX AeXypHbIX. CKOJBKUMHU crioco0aMu
MOJKHO CJIeaTh

6. I'pynna u3 5 xeHumH U 20 My>K4MH BbIOUpaeT Tpex jaeneraroB. CuuTas, 4To KaXKAbId U3
MPUCYTCTBYIOIIUX C OJMHAKOBOW BEPOSTHOCTHIO MOKET OBbITh BbIOpaH, HAaWTH BEPOSITHOCTh
TOT0, YTO BBIOEPYT ABYX >KEHIIUH U OJHOTO MYXYHHY.

7. B ypHe mapsI pazHoro 1geta: 20 6emoro, 15 uepHoro, 5 cunero. Haiitu BeposiTHOCTH TOTO,

YTO U3 YPHBI HAYTa HU3BJICUCHHBIN Iap OKaXXCTCA HE 0eJI0ro U CUHETO OBCTA.



KpuTepuu oueHKH 1Jisi MIICbMEHHOT0 3K3aMeHAa

3a NpaBWIbHOE BBIIIOJIHEHHE JIFOOOTO 3a7aHusl U3 00A3aTENbHONM YacTH CTY-
JIEHT TMOJy4YaeT OJUH Oalll, 3a MPAaBUJILHOE BBINOJHEHUE JIFOOOTO 3a/laHus U3
TOTIOTHUTEIHFHOU YacTH — TpH Oasia.

[Ipu sTOoM

oT 20-24 0a10B —CTaBUTCS OIICHKA «5»
otT 13-19 GansoB - cTaBUTCH OLIEHKA «4»
oT 7-12 0amjoB - CTABUTCH OLIEHKA «3)»
otT 0-6 0aJUI0B- CTAaBUTCS OLIEHKA «2»



3amanus 1Jig MHCHLMEHHOI0 DK3aMeHa

Ha svinonnenue nucomennozo sxzamena no mamemamuxe omeooumcs 4 yaca. Bvinoausame
3a0anusi Heobxooumo Ha omoenvHom aucme. Cuavana Hanuwume HOMeEDp 6blNOJIHAEMO20 3a-
Oanuﬂ, a 3amem noJjiHoe peuteHue u omeem. qu6Hui<u, Cnpasovrvle mamepuaisl, m€ﬂ€¢0Hbl,
KAaJlbKYJAmopvl UCnojlb306anib sanpeuiaenics.

1 sapuanm
Oo0a3aTespbHAA YACTh
1.Beruuciure:

25!3,3 . 51,4- . 625!&,25
2.Pemmre ypaBHEHHE:

22x-14 _ 1
16

3.Brrunciaure OHpeHGHeHHBIﬁ HHTCI'paJI:

1
f 6x? dx
-1

. ) 5 3
4. Haiinure ctg @, eciim SIn a=— 3 ?T < @ < 27

5. Pemure ypaBHEHHE:

V59 —x =8

6. B npsmoyronsaom mapamienenunene ABCD A, B, €D, u3BectHbI

DC =+/159, BB, =1, A, D, = 3. Haiinure nnuny nuaronanu AC;.

7. Cpenu 170 neraneit, U3roTOBJACHHBIX Ha CTAHKE, OKA3aJloCh 8 JeTajei, He OT-
BEUalOIMX CcTaHAapTy. Hailiaure BeposSTHOCTH BbIOOpa JA€Talu, OTBEYAIOIIEH
CTaHJIapTYy.

8. Ha pucynke nsobOpakeH rpadpuk mpousBojgHON ¢yHKIuHN y=f (x),
3alaHHON Ha uHTepBase (-11;3). Mccnemyiite dynkiuio y= f(x) Ha sKc-
TPEMYM U YKQKUTE KOJIMUECTBO €€ TOUEeK MUHUMYMaA.




9.  MarepuanpHass  TOYKa  JBWXKETCA  NPSIMOJMHEMHO IO  3aKOHY
x(t) = t* —9t* — 8t —5, rue X- paccTosHHE OT TOYKU OTCUETA B METpax, t-

BpeMs B CEKyHaX, U3MEPEHHOE C Hayuaja JABWKEHUs. B Kakoii MOMEHT BpeMEeHH
(B cexyHaax) ee CKOpocTh Obua paBHa 40 m/c?

10.0npesienute MPOMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (QDYHKIMHU y= 2X*+7X+1

11. Haitnure o6nacts onpeaeneHus: GyHKIUU:
y=4/10g, (7 — 2x)

12. Tansl koopauHatel Touek C(-4; -3; -1); D(-1; -2; 3); M(2; -1; -2); N (0; 1; -
3). Haitnute nnvunHy BekTopa a=3CD-2MN

JlonosiHUTEIbHAS YACTh

1. Pemure ypaBHEeHHUE:
. . TT
25Inx - sin (5 — :x:) =1



2.Bpryncnute miomaas GUrypsl, OrpaHU4eHHON JTHHUSMU

y=x* n y=2X

3. OcHOBaHuE NPSIMOYTOJIBHOTO Napauienenunena —kBaapar. Haliqute oobeM,
eclii BbIcoTa 6 cM, a JuaroHalib napajuiesenumnesnia oopa3yer ¢ IIOCKOCTbIO OC-
HoBaHws 45°.

4 . Pemure ypaBHEHHE:

1
log,(2%-1)- log, T, — 2

Ha svinonnenue nucoMenno2o sk3amena no mamemamuxe omeooumcs 4 vaca. Beimoanamo
3a0anus Heobxooumo Ha omoenvHom aucme. Cuavana Hanuwume HOMEDP 6blNOJIHAEMO20 3a-
0aHu;1, a zamem nojiHoe peuteHue u omeem. y‘i€6HMKu, Cnpasodnvle mamepudailsl, meﬂequHbl,
KAJIbKYJIAIMOPblL UCNOJIb306AMb 3anpeuaemcs.

2 sapuanm
Oo0s3areabHas 4acTh

1.Beruuciure:
1 1

163-473-64

2.Pemute ypaBHEHHE:
log,(x+3)=log,(3x—15)

3.BeruncnuTe onpeneneHHbI HHTETPa:
2

f 5x*dx

-1

o . 3
4. Haiinure Sin @, eciiu cos a= 0,6; ST < @ < 2T

5. Pemre ypaBHeHUs:

V15—-2x =3

6. B npsmoyronsHoMm napamnenenunene ABCD A, B; C; D, u3BecTHbI

DC =+/111, BB, =7, B,(, = 3. Haiinure niauny quaronanu BD,.

7. Ha sx3amene 45 OuUneToB, CTyACHTOB He Bhlyuna 9 u3 Hux. Haiiaure Beposit-
HOCTb TOTO, YTO €MY MOMNaETCsl BEIyYCHHbIN OUTIET.




8. Ha pucynke n3obpakeH rpaduk mpousBoaHou pynkmun y=f (x) 3a-

naHHoU Ha mHTepBase (-8;4). Mccnenyiite GyHKIuio y=f(X) Ha 3KCTpe-

MYM U YKAKHUTE KOJINYECTBO €€ TOYEK MaKCUMYyMaA.

¥ _ir'.l:.l:l

.II-!

:‘\"_.__'

9. MarepuainbHasi TOUKA JBHKETCS IPIMOIMHEIHO 10 3aKOHY

x(t) =t + 3t? — 5¢, rie X- paccTosgHME OT TOYKM OTCUETA B METpax, t- Bpe-
M B CEKyHJIaX, H3MEPEHHOE C HaJana JBUKeHHs. B kakoll MOMEHT BpeMeHH ( B
CeKyH/IaX) ee CKOpocTh ObLIa paBHa 19 M\c?

10.0OnpeenuTe NpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (pyHKIMK y= 5x% + 15x— 1

11. Haitnure o6acTs onpeaeineHus: QyHKIUU:

12. JlaHbl KOOPAMHATHI TOYCK A(_—’:’a; 2; ﬁ; B(2; -1; -3); C(1; -4; 3); D(-1; 2; -2).
Haiigure muny Bekrtopa a = 2 AB+ 3CD
JlonoJiHUTEIbHAS YACTh
1. Pemnre ypaBHEeHHE:
cos’x—cos2x = 0,75
2.Bprancnute miomans GUIrypbl, OrpaHiYeHHON JTHHUSIMU

y=x% n y=2x+8



3. CTOpOHBI OCHOBAHUSI MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuleienue;a UMEIOT JUIMHBL 8 CM
1 6 cM, a JNIMHA TUaroHaau napamwienenuneaa 26 cM. Haiinure ero oobem.

4. Pemiute ypaBHEHHE:

2 *-.-"5

5%-1

Iﬂgd\ﬁ (5X—1)- EGQ«,‘E =2.

Ha svinonnenue nucomennozo sxzamena no mamemamuxe omeooumcs 4 yaca. Bvinoausame
3a0anusi Heobxooumo Ha omoenvHom aucme. Cuavana Hanuwume HOMeEp 6blNOJIHAEMO20 3a-
OaHuﬂ, a 3amem noJjiHoe peuteHue u oneem. qu6HuKu, CnpaeoyvHble mamepuabl, m€ﬂ€¢0Hbl,
KaJlbKYyJAmopvl UCnojlb306anib sanpeuiaenics.

4 sapuanm
Oo0s3areabHas 4acTh

1.Beruuciure:
1 1 1

83-163: 23
2.Pemmre ypaBHEHHE:

35x-12 _ 1
g

3.BeruncnuTe onpeneneHHbI HHTETPa:
1

f 8x3 dx

-1

4. Haiigure ctg @, ecin cosa=0,8; 0 <« {g

5. Pemure ypaBHEeHue:

VZx—5=7

6. BricoTa mpsiMoil pU3MBI, B OCHOBAHUU KOTOPOU JICKHUT TPABWIBHBIA Tpe-
YTOJbHUK, paBHa 12, cTopoHa ocHOBaHUs -3. BerunciauTe miomaas 60KOBOM MO-
BEPXHOCTH ITPU3MBI.

7. Ha sk3amene 40 OuietoB, CTYJ€HTOB He Bhlyums 2 u3 HuX. Haiiaure BeposiT-
HOCTB TOTO, YTO €MY TOMAETCA BbIyUCHHbBIN OUIIET.

8. Ha pucynke m3obpakeH rpaduk npousBogHor ¢yHkmuu y=1 (x),
3alaHHON Ha mHTepBasie (-18;6). Mccnenyiite pyaknmio y= f(x) Ha sKC-
TPEMYM U YKQKUTE KOJIMIECTBO €€ TOUEK MaKCUMyMa




9. MarepuasibHast TOUYKa JBUKETCS IPSIMOJIMHENHO IO 3aKOHY
1 1
x(t) = 3 t3 — 3 t? + 2, Te x- pacCToSHUE OT TOYKH OTCYETa B METpax, t-Bpems

B CCKYH/IaX. Breruucnure ee CKOpPOCTb B MOMCHT BPCMCHHU t=5c.

10.0OnpeenuTe MpoOMeKyTKA MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUM y= X 2-X

11. Haiimure o61acTh onpeneneHns QyHKIIH:
y=,/1log; (2x — 4)

12.J1anbl koopauHatel Touek C(4; 3; -1); D(0; -2; 3), M(2; -1; -2), N ( -1; 1; -3).
Haiiure iy Bextopa 3 = 2CD + MN

JlomosiHUTE IbHAA YACTh
1. Pemute ypaBHEHUE:
cos2x =1 —cos C—T— :vr:)
2
2.Brraucnute miomianb GUrypsl, OrpaHUYCHHON JTMHUSIMU
y=x* um y=2x+3

3. bokoBoe pedpo MpaBUIILHOM YETHIPEXYTOJIBbHOW MTUPAMUIBI PaBHO § CM, CTO-
poHa ocHoBaHus 2 cM. Haitgute o0beM nupamMus.

4. Peminre ypaBHEHUE:

log;(3* + 1) — log, (1 — 372%) — 2x = —é!ﬂgg 64.



Ha evinonnenue nucomennozco sxzamena no mamemamurxe omeooumcs 4 waca. Boinonnsame
3a0anusi Heobxooumo Ha omoenvHom aucme. Cuavana Hanuwume HOMeEDp 6blNOJIHAEMO20 3a-
aaHl/l}l, a amem noJjiHoe peuterHue u oneem. qu6nul<u, CnpaeoyvHble mamepuabl, m€ﬂ€Qb0Hbl,
KAaJlbKYJAmopvl UCnolb306anib sanpeuaenics.

5 sapuanm
Oo0s3aTebHAA YACTH

1.Beruuciure:
5 1

1 3
43-23:473
2.Pemmte ypaBHEHHE:

42x-17 _ 1

G4

3.BprancnuTe onpeneneHHbId HHTErpal:
1

f 10x* dx
-1

o 24 3
4. Halimure tg @, ecnmm COS X=— 2o T < @ < ST

5. Pemure ypaBHEHHE:

v3x—2=4

6. Haiinure miomnianpk AMAroHaIbLHOTO CEYEHUS MPAMOYTOJIBHOTO TMapauiesne-
MUIIE1a, BBICOTA KOTOPOro 12 ¢M, a CTOPOHBI OCHOBAHHS 8 CM U 6 CM.

7. B rpynne 6 roHome# u 18 neByriek. [1o sxpebuto pa3birpbiBaeTcs OUH OUIIET
B TeaTp. KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO OMJIET MOTYYUT JACBYIIKA?

8. Ha pucynke uzobpaskeH rpaduk mpousBogHou (yHkmun y=f (x),
omnpeziesieHHONW Ha wHTepBase (-11;11). Mccenenyiite dyuknuio y= f(x) Ha
BKCTPEMYM U YKAKUTE KOJIMYECTBO €€ TOUEK MaKCUMyMa.




y= [z

9. MaTepI/IaJILHaH TOYKa JABHIKCTCA HpHMOHHHCﬁHO I10 3dKOHY
1
(=3t —2t°+3

I7I€ X-pacCTOsTHUE OT TOYKHM OTCUYETa B METpax, t-BpeMs B ceKyHaaxX. Boruuciure
€€ YCKOpEHHE B MOMEHT BpeMeHu t= 3 c.

10.0OnpenenuTe NpoMeXKyTKA MOHOTOHHOCTH (GyHKIMH y= 2% %-3X+5

11. Halingute 06sacTh onpeneneHust GyHKIUH:
y= \/EGQQ (x—6)

12.1anbl koopauHatel Touek M(3; -2; 1), N( 2; -1; -3), P(0; -4; 3), K(1; -2; 2).
Haiigure muny Bekropa a = MN — 2PK

JlonmoiHUTEILHAA YACTD

1. Pemure ypaBHEHHE:
X X
4sm§-cas§-cr_)s x=1

2.BpraucnuTte miomaas GUrypsl, OrpaHU4eHHON JTMHUSMU

y=x* nu y=4x-3

3. InaroHaJIbHOE CEYEHUE TPABUIIBHON YETHIPEX YTrOJIbHOW MUPAMUIbI SBISET-
s TIPAMOYTOJIGHBIN TPEYTrobHMK, IIIOMAAs KOTOporo pasHa 24 cm”. Haiinure

00BbeM MUpaMUbI.

4. Peminre ypaBHEHUE:

log,(2* — 1) —log, (2* — 27%) = =2 + xlog, 2.



Ha svinonnenue nucomennozco sx3amena no mamemamuxe omeooumcs 4 yaca. Bvinoausme
3a0anusi Heobxooumo Ha omoenvHom aucme. Cuavana Hanuwume HOMeEDp 6blNOJIHAEMO20 3a-
aaHl/l}l, a amem noJjiHoe peuteHue u oneem. qu6nul<u, CnpaeoyvHble mamepualbl, m€ﬂ€Qb0Hbl,
KAaJlbKYyJAmopvl UCnolb306anib sanpeuiaenics.

5 sapuanm
Oo0s3aTebHAA YACTH
1.Beruuciure:

1 3 1
43-23:473
2.Pemmte ypaBHeHue:

42:16—1'}' _- =
64

3.Bprancnure onpeneneHHbId HHTErpat:
1

f 10x* dx
-1

o 24 3
4. Halimure tg @, ecnmm COS (¢=— 2o T < @ =< ST

5. Pemure ypaBHEHHE:

V32 -4

6. Haiinure muomanpe AMaroHajILHOTO CEYCHUS MPSIMOYTOIBHOTO Tapaiesne-
MUIIE1a, BBICOTAa KOTOPOro 12 ¢cM, a CTOPOHBI OCHOBAHHS 8 CM U 6 CM.

7. B rpynne 6 roHomei u 18 neByek. [1o sxpebuto pa3birpbiBaeTcs O1UH OUIIET
B TeaTp. KakoBa BeposSITHOCTH TOTO, YTO OWJIET MOJTYYUT JACBYIIKA?

8. Ha pucyHke uzobpaskeH rpaduk mpousBogHou (yHkmun y=f (x),
omnpeziesieHHONW Ha wHTepBase (-11;11). Mccenenyiite dyuknuio y= f(x) Ha
BKCTPEMYM U YKAKUTE KOJIMYECTBO €€ TOUEK MaKCUMyMa.




y= [z

9. MaTepI/IaJIbHaH TOYKa JABHIKCTCA HpHMOHHHCﬁHO I10 3dKOHY
1
(=3t —2t°+3

I7I€ X-pacCTOsTHUE OT TOYKHM OTCUYETa B METpax, t-BpeMs B ceKyHaaxX. Boruuciure
€€ YCKOpEHHE B MOMEHT BpeMeHu t= 3 c.

10.0OnpenenuTe NpoMeXKyTKA MOHOTOHHOCTH (GyHKIMH y= 2% %-3X+5

11. Halingute 06s1acTh onpeaeneHust GyHKIMH:
y=4/log,(x — 6)

12.1anbl koopauHatel Touek M(3; -2; 1), N( 2; -1; -3), P(0; -4; 3), K(1; -2; 2).
Haiigure muny Bekropa a = MN — 2PK

JlonmoiHUTEILHAA YACTD

1. Pemure ypaBHEHHE:
X X
4sm§-cas§-cr_)s x=1

2.BeraucnuTte miomaas GUrypsl, OrpaHUIYeHHON JTMHUSMU

y=x* nu y=4x-3

3. InaroHaJIbHOE CEYEHUE TPABUIIBHON YETHIPEX YTrOJIbHOW MUPAMUIbI SBISET-
s TIPAMOYTOJIGHBIN TPEYTrobHMK, IIIOMAAs KOTOporo pasHa 24 cm”. Haiinure

00BbeM MUpaMUbI.

4. Peminre ypaBHEHUE:

log,(2* — 1) —log, (2* — 27%) = =2 + xlog, 2.



